

身患绝症 学大法七天身体康复

【明慧网】很多人都知道，法轮功是佛家修炼大法，不只是祛病健身，而且还是修炼，是按宇宙特性真、善、忍法理修炼。祛病健身之效非常显著。以下两则故事，是其中的见证。

身患绝症 学大法七天身体康复

我母亲在一九九二年患病，到哈尔滨医大二院确诊右上颤瘤，并做了手术，术后化疗，长期使用杜冷丁止痛，打了五年，每天六针，两腿已经无法正常行走，注射的部位，已经象石头一样硬，身体消瘦，右眼睛也失明了。到一九九八年，医院不再给母亲供应杜冷丁，全家人为母亲到处求人买药。就在这时，邻居热心的劝我母亲学法轮大法，说大法祛病健身有奇效。

从此母亲开始学大法，看书学法三天后，打杜冷丁时，药自己滑落到地上，打碎了，再拿一枝，又滑落地上，打碎了。母亲悟到是师父管自己了，不用再打针了，七天后就再没打过针。母亲开始去学法点上学法，一开始时需要打车送她去，十几天后她就能自己去学法点学法炼功了。

一个月后，母亲就能自己做饭、洗衣服，去买东西，身体完全恢复了正常。我们当地的人都见证了大法的神奇，一个癌症病人，打了五年的杜冷丁，学法炼功七天后，身体就全好了，真是奇迹。

法轮大法使我的身心得到了净化

我学法之前多种疾病困扰



我，折磨我，心脏、妇科、皮肤病，那时我总觉的这个世界对自己不公平，就觉得活得没有价值，人生的路很渺茫。

我是在一九九八年冬天有幸学法轮大法的，当时我婆婆已经学大法了，她对我说：“你去炼法轮功吧。”那时我还没有大法书。有一天，我到炼功点炼功时，炼到第二套功法，法轮桩法两侧抱轮时，就感觉四肢无力，恶心呕吐，吐的都是黄苦水，吐一阵子我又接着炼还是吐，没有坚持下来我就回家了。过了一会儿，婆婆回来问我咋没炼完，我说可能师父不要我，把我吐得都要背气了。这时婆婆笑了说：“看来你和师父有缘呢，这是师父给你净化身体呢。”

接着我就请了《转法轮》这本宝书，从此我就天天拜读这本

宝书，读书时有时就泪水不住的流，也不知为什么，有时一股热流从头顶下来通透全身。学法第五天时我就象得了重感冒一样，一阵冷，在热炕上盖上大被子都直打哆嗦，一阵热坐在地上还是热。我知道是师父给我净化身体呢。

两天过去了，就什么症状都没有了。又过了几天，我的全身象肿了一样的，我都不能穿衣服，这时丈夫说你的皮肤病又犯了，怎么比以前严重呢，赶紧吃药吧。我说没事，我师父给我净化身体呢。三天过后什么事没有了，病都不翼而飞了。

丈夫说，真是太神了，以前你没炼功时皮肤病一上来，一、两个月吃药也不好，这次三天就好了，这法轮功太神奇了。从此，丈夫也非常支持我学大法。

当我看完第一遍《转法轮》时，我的心里象开了两扇门一样，人也精神了，性格也开朗了，身体无病一身轻。

大法让我的身心得到了净化，大法在我身上发生奇迹的事太多了。回想这一切，感恩慈悲师父的苦度。

文／大陆大法弟子◇

脑筋急转弯：装汽油的塑料瓶放哪最安全？

放在中央电视台构陷法轮功的“天安门自焚”节目的王进东两腿间最安全。在CCTV的节目录像中，王进东的衣服、面部都烧黑了，盛放汽油的塑料雪碧瓶，却在高温烈焰下完好无损。放在此处，岂不最安全——毕竟是拍戏嘛！◇



原山西省怀仁市委书记苏斌如遭恶报被查

【明慧网】近日得知，山东省、山西省六名市、区委官员遭恶报，他们是：原山东省青岛莱西市副市长曹杰军被查、山东省青岛市委常委、黄岛区委书记孙永红被查；原山东省济南市莱芜区委书记焦卫星被查；原山东省威海市文登区委书记张宏璞被查；原山东省济南市委副书记段义和被判死刑；原山西省怀仁市委书记苏斌如被查。

近几年，自中共开始所谓“整顿”以来，官场“倒查三十年”，部份中共政法委、公检法系统官员、各级政府部门官员被查或被开除公职。细查这些被以贪腐罪处理官员，绝大部分都曾替中共邪党卖命当黑手，积极参与迫害法轮功，造业无边。天道好还，因果报应，丝毫不爽。人间的报应还只是报应的开始，真正的报应会与其罪恶相符。

二零二五年九月二十二日山西省媒体报道，原山西省怀仁市委书记苏斌如被查。

苏斌如，一九六四年六月生。主要履历：历任朔州市委副秘书长、市委对台办主任，山阴县委常委、常务副县长，山阴县委副书记等职；二零一二年，任右玉县县长；二零一六年，任怀仁县县长；怀仁县改市后，任怀仁市市长；二零一九年任怀仁市委书记，二零二零年被明确为二级巡视员；二零二一年，任朔州市政协党组成员、副主席。期间，李健追随中共迫害法轮功，对当地迫害法轮功学员的事件负有领导责任。

下面是李健在二零一六年到二零二零年任山西省怀仁市委书记、怀仁县县长期间，法轮功学员被迫害的部分事实：

◎朔州市怀仁县郭仲香、纪全春、王利军、刘桂兰、尹雪琴五位法轮功学员到应县邮局寄送



申诉信，由于查询不到妥投信息，于二零一七年七月二十六日到邮局核实寄送情况，应县邮局伙同应县国保人员私拆公民信件，报复申诉人，把5位大法弟子绑架到应县公安局。国保队长寇桂玲等人分别询问5人，5人从法律角度驳斥警察，正告他们才是犯罪，不配合其任何违法行为，从5位大法弟子的嘴里面，国保没有得到任何构陷的证据，强行把5人关押到应县拘留所。

◎二零一七年二月十六日，朔州市怀仁县法轮功学员张树勇被公安局国保大队长张向东伙同当地警察闯入家中绑架，遭毒打折磨，最终被迫害得身体虚弱，四肢麻木，完全没有自己行动的能力，于四月三日凌晨一点左右“取保候审”回家。二零一八年张树勇取保候审时间已超过一年的候审期，怀仁县国保却把构陷他的卷宗再次送到检察院，检察院又把卷宗送到法院。张树勇申请取保延期后，依法控告怀仁县国保警察的打击报复，报复他依法申请信息公开！朔州市中院予以立案，并定于六月十三日开庭，结果在开庭的前一天晚上绑架了张树勇。十多天后，恶警把他迫害得骨瘦如柴，不得已把他放回。但是，对他的迫害并没有消除，每天他家大门外都有警察轮流看着，使家人、亲戚出入不便。二零一八年九月四日，怀仁市法院伙同公安局、检察院非法对张树勇进行开庭，使张树勇被迫流离失所，杳无音信。

◎二零一八年九月四日，怀仁市公安局、国保大队、派出所

警察到当地多名法轮功学员家中骚扰，给其家属造成了身心上不应该承受的伤害。次日，国保大队长解军伟等多个警察绑架了法轮功学员张玉萍、孟善娟及她丈夫（丈夫没有修炼法轮功），并非法对张玉萍抄家，把她家里翻的一片狼藉。他们为了打击报复，还使用非法手段，威胁张玉萍，刑讯逼供。张玉萍被非法行政拘留17天，孟善娟及她丈夫被非法关押了整整24小时。◇

山西省新闻简讯

陈中丽被山西省大同市平城区检察院非法批捕

9月23日，陈中丽被山西省大同市平城区检察院非法批捕。

在此期间，国保人员（名字读音李国远）去看守所让陈中丽认罪、认罚，因为陈中丽不配合，他们就威胁说：如果不配合就绑架家人。

陈中丽在看守所受到了虐待，看守所的狱警郭佳佳指使犯人（李思贤 孙云翔）打骂、欺凌陈中丽。

山西大同市左云县梁姓法轮功学员被三次骚扰

2025年10月20日、10月30日、11月4日，山西大同市左云县公安殷姓人员三次敲门，骚扰梁姓法轮功学员。

山西省阳泉市平定县法轮功学员乔贵英遭微信骚扰

2025年10月21日上午，阳泉市平定县南关法轮功学员乔贵英的女儿接到阳泉市平定县冠山派出所发来的微信，说要来家里所谓的一年两次来访。乔得女儿说：“别让他们来，我给他们发张照片算了。”于是就发了照片过去。◇

